



Ca di Rajo - Pinot Grigio Delle Venezie DOC

Pinot Grigio Delle Venezie DOC

Art-Nr.: 12924 Jahrgang: 2024 Grösse: 75 cl

Bewertung: 17.5+/20 BAP

Ausbau: Inox - Holz

Glasempfehlung: Weisswein

Serviervorschlag: Apéro, Vorspeisen

Traubensorten: Pinot Grigio - Grauburgunder

Trinkreife: Jetzt bis 2026

Appellation: Delle Venezie DOC

Anbau: Naturnah - IP

14.50 CHF

Ca di Rajo befindet sich ganz in der Nähe des Städtchens Treviso im Veneto. Das Weingut liegt im Ortsteil Rai von San Polo di Piave. Die gut durchlüfteten Böden liegen auf einer Meereshöhe von rund 30 Metern und sind lehmig-sandig und mit Steinen durchzogen.

Der Pinot Grigio wächst auf lehmhaltigen Böden mit sandigem Anteil. Die voll ausgereiften Trauben werden Anfang September geerntet:

Dieser Pinot Grigio gefällt mit typischer Frucht und einer runden Vollmundigkeit.

Im Glas helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen; dezentes fruchtbetontes Bouquet mit Aromen von grünen Äpfeln, Birne, Wiesenblumen. Im Gaumen ausgewogen und vollmundig mit eleganter stützender Säure. Angenehmer, mittlerer, frischer und fruchtiger Abgang. Ein toller Preis-Genuss-Hit.

17.5+/20 BAP - jetzt bis Mitte 2027.